多次非法行医致人死亡 '神医"胡万林再次获刑15年

这是他第四次入狱 不一般的"庭审语录"让人无语 "我曾把自己的脚打断,当时就能跑能跳" "艾滋算个屁"、"我曾经喝过一百多斤水"



"五味汤"治死了一名22岁大学生

1949年出生于四川省绵阳市, 上世纪七八十年代开始,先后三 次入狱服刑。

在狱中为人看病、求医者甚多而 被媒体连续报道。1997年出狱 后,他在多地医院为人看病,然 而多名患者因服用他的含芒硝 药物而死亡。2000年,商丘市 中院以非法行医罪判处其服刑 15年,经过两次减刑后,胡万林 放。2013年,胡万林再次在一 次"培训班"中非法行医致一名

公诉机关指控,2013年8月 31日上午10时许,年仅22岁的 大学生小云,跟随胡万林进入河 南新安龙潭大峡谷景区入住农 家宾馆,一共12人,胡万林给他

胡万林等让小云等人服用 油)、陈醋以及大量芒硝兑水后 调成的"五味汤"。之后再大量 喝水,喝到腹胀,再把喝到腹内 的水吐出来,如此反复进行,直

后大量喝清水,以达到"祛病强 身"的目的。

昏迷等症状,被告吕伟将这个情 况告知了胡万林,胡万林拿出其 自行调制的药水,让吕伟等人给 小云施救。被告人吕伟、贺桂芝、 唐孟君等人拿到药水后按照胡万 林的指示,采取灌药水、往身上浇 水等方法抢救小云。

经鉴定,小云符合因饮用含 芒硝(类)的液体后引起恶心、呕 吐等,合并肠炎和上呼吸道感染 导致机体脱水、水电解质平衡紊 乱和急性呼吸循环功能障碍而

非法行医罪追究其刑事责任。

受害人小云父母及其委托 代理人认为四被告人的行为均 已构成故意杀人罪,并要求判决 四被告人连带赔偿原告丧葬费

再次因非法行医罪 被判15年,表示上诉

经法院审理查明,被告人胡 万林于2011年12月11日刑满 释放后,结识了被告人吕伟,并 授意吕伟在新浪网注册名为 "自然科学"的博客,称胡万林 用"五味疗法"可免除吃药打针 等传统医疗方式,针对糖尿病、 高血压、白血病、艾滋病、心脑 血管病、各类癌症等有特殊效 果,对胡万林的养生、治病方法 和效果进行宣传。

去年8月30日和31日,吕 伟与唐孟君、贺桂芝组织身患 不同疾病和痴迷中医的大学生 小云等10余人参加"自然大法 培训班",由胡万林传授其"五 味疗法"和"吐故纳新疗法",多 名学员在饮用胡万林等人传授 的"五味汤"后出现上吐下泻的 反应,小云于8月31日19时许 出现严重呕吐、抽搐、昏迷等症

胡万林指使吕伟等人采取 将泥土涂抹到小云身上后浇凉 水和向小云口中灌其配制的液 体等方法进行医治,学员马永群 提出拨打120急救电话遭到贺桂

后小云因抢救无效死亡,另 名学员农某也出现昏迷症状, 经抢救后脱险。

洛阳市中院认为,被告人胡 万林未取得医生执业资格,伙同 被告人吕伟、唐孟君、贺桂芝以开 办"培训班"的名义进行非法行医 活动,造成他人死亡的严重后果, 其行为均已构成非法行医罪。公 诉机关指控罪名成立。

最终,法院一审判决:胡万 林获刑15年,剥夺政治权利5 年,并处罚金20万元;吕伟获刑 11年,剥夺政治权利3年,并处 罚金10万元; 唐孟君获刑3年, 并处罚金3万元;对贺桂芝免予 刑事处罚。

宣判后,被告人胡万林、吕伟 当庭表示上诉。

你一次喝多少水? 胡万林:"几十斤到一百多斤"

庭审时,65岁的胡万林身穿棕红色格 子棉衬衣,不说话时两只手紧握在一起。 被害人小云的母亲抱着儿子的遗像不时地 哭泣,小云的父亲紧盯着被告方,听着他们 说的每句话。

公诉人: 五味汤是由什么组成的?

胡万林:白糖、盐、陈醋、酱油、咖啡。 公诉人:你有没有给人看过病?

胡万林:没有。有人找我看病,我让 他们滚蛋

公诉人:你一次喝多少水? 胡万林:几十斤到一百多斤。 公诉人:喝这么多水对身体有害没有?

胡万林:多喝水是好事,好多人不会用。

"我给艾滋病人吃土喝水后, 他跑步比谁都快"

在今年9月3日洛阳中院的庭上,胡万 林"与众不同"的发言,多次引起旁听者的 阵阵笑声。

面对检方提出的种种证据,胡万林法 庭上多次喊出"反对"表示有异议,面对非 法行医的指控也全然否认。

"认定我非法行医,这个罪名太大了。 什么是非法行医? 我不懂这个。"对于大学 生小云的死,胡万林辩称,事发时他不在现 场,他也没要求小云喝五味汤。

"出于同情之心,我愿把我所有的钱 给小云;如果追究非法行医,分文不给。 我没有责任。"胡万林辩称,小云是"乱吃 乱喝"才致其死亡的。

"艾滋病算个屁,我给艾滋病人吃土 喝水后,他跑步比谁都快"、"我曾把自己 的脚打断,当时就能跑能跳","不服可以 现场演示",即使是第四次坐在非法行医 的庭审现场,胡万林依旧说得神乎其神。

"神农帝和女娲娘娘是我的 师父"

"五味汤并不是我发明的。神农帝和 女娲娘娘是我的师父。"胡万林称,这是 1963年他在山上碰见的一位老人传授他 的"自然大法",后来又根据"女娲娘娘用 五彩石补天的传说"悟出了"五味汤疗 法","就是吐故纳新,就要呕吐,我就曾经 喝过一百多斤水"。

他还宣扬,他曾经用此法救活过3个 人:"一次在凤凰山,一个人突然倒地,我 往他身上浇水,他就活过来了。其余两个 在吕伟家里,40多岁的女的洗澡突然晕 倒,我往她身上浇凉水,就好了。一个老 太婆喝了一斤多白酒,放在宾馆外的土地 上浇水,醒过来了。"

"他的医学水平不咋地。"对小云死因 做出鉴定的河南科技大学司法鉴定中心 法医学博士李某出庭表达的观点,胡万林 给予这样的评价。

经检方查明:8月19日,胡万林和弟子 吕伟曾在郑州一家大药房购买芒硝900多 克;公安机关也在小云居住的宾馆房间里 提取两瓶矿泉水,检出有芒硝类成分硫酸 根离子和钠离子。

公开资料显示,胡万林

在第二次服刑中,胡万林因 于 2011 年 12 月 11 日刑满释 肄业大学生身亡,并被逮捕。

们宣讲"吐故纳新"疗法。

由咖啡、白糖、盐、生抽(或酱 到把体内的病毒排出体外。最

小云服用后出现呕吐、抽搐、

宾馆老板见状向村医及乡镇 卫生院求救,小云经抢救无效死 亡。另一名学员农某也出现昏迷 症状,被送往医院抢救后脱险。

死亡的征象。 公诉机关认为,被告人胡万 林、吕伟、唐孟君、贺桂芝未取得 医生执业资格非法行医,应当以

等各种经济损失共计110万元。